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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES SIETE DE MARZO 

AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los siete días del mes de marzo del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veintidós de febrero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 22 de febrero 

4.  de 2024. 

5. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

6. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

22 DE FEBRERO DE 2024. 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidente 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

gracias por su participación, entre las actividades que se ha venido realizando como Gobierno 

Parroquial en estos últimos días, realizamos el inicio de los cursos de repostería, agradezco la 

participación de cada uno de ustedes, al igual se inicio el curso de defensa personal que esto es 

manejado en convenio con la prefectura del Guayas donde están participando alrededor de unas 

30 niñas de igual manera se ha llevado a cabo el cerramiento que hemos venido planificando 

que se realizó en el cementerio de igual manera se reparó en diferentes lugares que estaba algo 

dañado. Se ha venido realizando brigadas medicas en conjunto con lo que es el centro de Salud 

Los Lojas, estas brigadas que se han ejecutado a sido mas direccionado a los recintos que han 

sido afectados por el tema de la temporada invernal. Vamos a seguir coordinando este tipo de 

brigadas porque de cierta manera en estas fechas es donde se prolifera mas enfermedades. Se 

les envió la invitación para el día de mañana que se llevara a cabo algo pequeño, sencillo pero 

conmemorativo por el día internacional de la mujer, el mismo que se llevara a cabo en el 

auditorio del GAD Parroquial, programado a partir de las 14h00, están cordialmente invitadas 

en especial a ustedes compañeras vocales.  Recuerdan las reuniones que tuvimos al inicio del 

año por lo que sucedió en la playita de Pula con gestión de Riesgo, Armada del Ecuador entre 

otras instituciones, pues se quedo a un acuerdo con el tema de las canoas, en el cual el 

compañero Pérez estuvo delegado en Pula y pues el día de hoy están realizando el levantamiento 

de información para ayudar a las personas para que tenga su documentación . Cabe indicar que 

esto es una actividad netamente de la capitanía de Puerto y nosotros como GAD estamos 

ayudando con la socialización y con el espacio para que puedan ser atendidas las personas en 

un inicio se quedo de acuerdo que iban a realizar en cada uno de los recintos, pero decidimos 

hacerlo aquí porque aquí esta la facilidad de las fotocopiadoras, computadoras y se les puede 

ayudar de una mejor manera en caso de requerirlo. Eso es todo con lo que respecta a mi informe, 

alguna pregunta compañeros. 

 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Si, por decir del evento del día de mañana. 

Veo en las invitaciones que primero circularon en las redes sociales y después nos pasaron la 

invitación al grupo. El otro punto es que veo que las invitaciones las hace la vicepresidenta, 

creo que debería de realizar usted señor presidente. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Lo decidí de esa manera porque 

estamos celebrando el día de la mujer, ustedes saben que la máxima autoridad soy yo, pero 

después de mi sigue la vicepresidenta entonces quise dar una connotación femenina de que a la 

final ustedes vean que es un tema de mujeres e incluso el tema de la organización, prácticamente 

estaré sentadito diré dos que tres palabras y se acabo el objetivo de esto es que las mujeres vena 

que ya no es como antes que la mujer no podía tener un rol  dentro de alguna institución publica, 

privada que antes mayormente era el hombre, entonces le estamos dando ese enfoque que se 

podría decir que es el empoderamiento de las mujeres, lo estábamos manejando también con la 

teniente Magdalena Salas y con la directora del Centro de Salud, pero la teniente ya ceso del 

cargo el día de ayer, así que no se va a contar con la presencia de ella lo hemos manejado de 

esa manera. Ustedes saben que en todas las actividades que asisten, yo siempre los realzo y 

siempre se les da ese trato en cuanto al tema que primero circula en redes y luego al grupo, se 
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pasó quizás por alto, señor secretario hay que tener en cuenta esa observación para que los 

señores vocales también compartan. Por cierto, el día de mañana debe de estar con una blusa 

rosada y nosotros los hombres con una camisa blanca.   

 
Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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